# **Presseinformation**

IT & Mobile Communication » Samsung Galaxy S20 in Cloud White

#### Samsung Galaxy S20 erstrahlt in neuer Farbe

Flaggschiff-Smartphone Galaxy S20 Ultra 5G jetzt auch in der Variante Cloud White erhältlich

- Dritte Farbvariante f
   ür das Galaxy S20 Ultra 5G
- 5G-kompatibles Smartphone mit 8K-Kamera
- 120 Hz-Display und 128 GB Speicher



Schwalbach/Ts. – 19. Mai 2020 – Auf Cosmic Black und Cosmic Gray folgt Cloud White: Samsung verleiht dem Galaxy S20 Ultra 5G einen himmlisch weißen Farbverlauf. Das Flaggschiff-Smartphone ist jetzt in drei Farbvarianten im Samsung Online Shop und im deutschen Handel erhältlich.

Ab sofort stellt Samsung das Galaxy S20 Ultra 5G in der Version mit 128 GB Speicher auch in der Farbe Cloud White zur Verfügung. Egal, ob Stil, Leistung oder Zukunftssicherheit bei der Entscheidung für ein neues Smartphone im Vordergrund stehen – mit dem Galaxy S20 Ultra 5G bietet Samsung eine rundum überzeugende Lösung.

Mit der Kamera des Galaxy S20 Ultra 5G sind der eigenen Kreativität kaum Grenzen gesetzt: Das Weitwinkelobjektiv kann mit einer Auflösung von 108 Megapixeln besonders detailreiche Bilder aufnehmen, die viel Spielraum zum nachträglichen Bearbeiten bieten. Auch Videos bestechen durch scharfe Feinheiten: Dank 8K-Auflösung lassen sich hier besondere Momente realitätsnah einfangen. Auf dem 120-Hz-Display des Galaxy S20 Ultra 5G können darüber hinaus Spiele, Streams und andere bewegliche Inhalte durch eine hohe Bildwiederholrate flüssig dargestellt werden. Ein ausdauernder und intelligenter Akku<sup>1</sup> mit Super Schnellladefunktion<sup>2</sup> passt Klunterstützt die Leistung des Smartphones je nach Verwendung an.

Außerdem können sich Nutzer auf stabilere Verbindungen, kürzere Latenzzeiten und erhöhte Geschwindigkeiten bei Uploads freuen, die zu den vielen Vorteilen gehören, die mit fortschreitendem 5G-Netzwerkausbau für Nutzer in Aussicht stehen.<sup>3</sup>

#### Verfügbarkeit und Preis

Das Galaxy S20 Ultra 5G in Cloud White ist ab sofort im Samsung Online Shop und im deutschen Handel erhältlich.

ModellSpeicherFarbePreis (UVP)Galaxy S20 Ultra 5G128 GBCloud White1.349 Euro

Die Presseinformation und Bildmaterial finden Sie unter: news.samsung.com/de/samsung-galaxy-s20-erstrahlt-in-neuer-farbe

\_

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Akkukapazität 5.000 mAh. Die Angaben beziehen sich auf den typischen Wert der Akkukapazität, der unter Laborbedingungen ermittelt wurde. Die nach der einschlägigen Norm IEC 61960 ermittelte (Mindest-)Kapazität beläuft sich auf einen geringeren Wert. Die tatsächliche Akkulaufzeit kann je nach Netzwerkumgebung, Nutzerverhalten und anderen Faktoren variieren.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Nur mit dem optional erhältlichen Samsung Schnellladegerät (EP-TA845) verfügbar. Werte können je nach Ladestand, Telefonkonfiguration, Umgebungsbedingungen und Nutzerverhalten variieren.

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> 5G wird in Deutschland noch nicht flächendeckend unterstützt. Bitte informieren Sie sich bei Ihrem Netzanbieter/Vertragspartner über die Ihnen zur Verfügung stehende Abdeckung.

### Über Samsung Electronics

Samsung Electronics Co., Ltd. inspiriert Menschen und gestaltet die Zukunft mit Ideen und Technologien, die unser Leben verbessern. Das Unternehmen verändert die Welt von Fernsehern, Smartphones, Wearables, Tablets, Haushaltsgeräten, Netzwerk-Systemen, Speicher-, Halbleiter- und LED-Lösungen. Entdecken Sie die neuesten Nachrichten im Samsung Newsroom unter news.samsung.com/de.

# Pressekontakt Samsung Telecommunications

Samsung Electronics GmbH Sarah Blasberg / Sebastian Boms IT & Mobile Communication Am Kronberger Hang 6 65824 Schwalbach / Ts. s.blasberg@samsung.com s.boms@samsung.com

## Pressekontakt Agentur Telecommunications

Faktor 3 AG
Petra Müller / Felix Sadowski
Kattunbleiche 35
22041 Hamburg
040 / 679446 - 6142
samsung.tc@faktor3.de